

国内

医疗美容服务属于医疗活动

据新华社北京5月4日电 为切实保障人民群众身体健康和生命安全,有效维护医疗美容诊疗秩序和市场秩序,促进医疗美容行业健康有序发展,近日,市场监管总局、公安部、商务部、国家卫生健康委、海关总署、国家税务总局、国家网信办、国家中医药管理局、国家药监局、最高人民法院、最高人民检察院等十一部门联合印发《关于进一步加强医疗美容行业监管工作的指导意见》(以下简称《指导意见》)。

《指导意见》就进一步加强医疗美容行业监管工作,规范和促进医疗美容行业发展提出一系列针对性举措。明确规定医疗美容服务属于医疗活动,必须遵守卫生健康有关行业准入的法律法规。统筹监管规范和促进发展,充分考虑医疗美容行业规律特点,在推进优化行业准入条件、提升市场主体登记管理服务、强化信息公开和信用约束等多个方面作出规定。

五一假期2.74亿人次国内游

据新华社北京5月3日电 文化和旅游部3日公布2023年五一假期文化和旅游市场情况。经文化和旅游部数据中心测算,全国国内旅游出游合计2.74亿人次,同比增长70.83%,按可比口径恢复至2019年同期的119.09%;实现国内旅游收入1480.56亿元,同比增长128.90%,按可比口径恢复至2019年同期的100.66%。

假期中,全国共举办广场舞、群众歌咏、“村晚”等群众文化活动约4.75万场,参与人数约1.66亿人次。全国1.28万家A级旅游景区正常开放,占A级旅游景区总数的86%,除北方部分省份因季节性原因外,全国大部分地区的旅游景区实现“应开尽开”。全国共举办营业性演出3.11万场次,票房收入15.19亿元,观演人数约865.49万人次。 徐壮

立夏:燕子衔春去,薰风带夏来

新华社天津5月4日电 “却是石榴知立夏,年年此日一花开”,北京时间5月6日2时19分将迎来立夏节气。初夏时节,风暖昼长,草长莺飞,蝉鸣蛙叫,万物并秀,正所谓“晴日暖风生麦气,绿阴幽草胜花时”。

北京师范大学社会学院教授、中国民间文艺家协会中国节日文化研究中心主任萧放介绍,尽管距离气象意义上的夏天还有一段时日,但人们习惯上将立夏作为“夏之首”。此后,我国各地气温明显升高,降水量和下雨的时间也明显增多。

立夏,意味着春天谢幕。“春去也,乱红舞”,眼看着明媚的春光将逝,人们不免有惜春的伤感,于是摆酒饮宴送春归去,称为“饯春”。有诗云:“无可奈何春去也,且将樱笋饯春归”。 周润健

长三角



水乡民俗迎立夏

5月4日,村民用黄泥、草木灰等制作传统灰鸭蛋。临近立夏节气,浙江省杭州市临平区塘栖镇丁山河村的村民们做米塑“立夏狗”、腌灰鸭蛋、搭土灶蒸“野米饭”等,用江南水乡传统的民俗迎接初夏。 新华社发

国际

俄罗斯一炼油厂遭无人机袭击

新华社符拉迪沃斯托克5月4日电 据塔斯社4日援引当地紧急情况部门的消息报道,俄罗斯南部的克拉斯诺达尔边疆区伊利斯基炼油厂当天遭不明无人机袭击,一座油库起火燃烧。

报道说,起火油库位于谢韦尔斯基区伊利斯基镇,过火面积达400平方米。消防人员正在紧急扑救。报道还说,当地时间3日,克拉斯诺达尔边疆区捷姆留克区沃尔纳镇一座油库遭无人机攻击起火,火灾面积1200平方米。另据乌克兰媒体报道,乌克兰首都基辅等多个城市4日凌晨传出爆炸声。陈畅

巴以在多方斡旋下达成停火

新华社加沙5月3日电 巴勒斯坦消息人士3日告诉新华社记者,在埃及、卡塔尔和联合国斡旋下,巴勒斯坦武装组织和以色列于当天凌晨达成停火协议。

巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)发言人塔里克·塞尔米3日在一份声明中证实停火协议达成。他说:“新一轮冲突已经结束,但巴勒斯坦人对以色列的抵抗仍将持续。”

以色列官方并未就此发表任何评论。以色列媒体报道了巴以在多方斡旋下达成停火。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)政治局领导人哈尼耶在停火后发表声明说,他已通知埃及等调解方,要求以色列将杰哈德高级成员卡迪尔·阿德南遗体移交其亲属。

以色列国防军2日夜间出动战机对加沙地带多个军事目标发动空袭,以回应当天早些时候来自加沙地带的火箭弹袭击。加沙地带卫生部门3日发表声明说,空袭造成1人死亡、5人受伤。 柳伟建

伊朗总统访问叙利亚



5月3日,伊朗总统易卜拉欣·莱希(中)抵达叙利亚大马士革国际机场时与叙方人员握手。 新华社发

新华社大马士革5月3日电 叙利亚总统巴沙尔·阿萨德3日在首都大马士革与到访的伊朗总统莱希举行会谈,双方表示将在石油、农业等多个领域加强合作。

这是伊朗总统2011年叙利亚危机爆发以来对叙利亚的首次访问。据叙通社报道,陪同莱希访问的有伊朗外长、国防部长、石油部长等高级官员。

报道说,两国总统会谈后,双方签署了两国长期全面战略合作计划谅解备忘录,以及农业、石油等领域合作谅解备忘录等多份文件,表明两国将在石油、农业、民航、铁路和通信等多个领域加强合作。

巴沙尔在会谈后说,双方将通过提升投资和贸易水平来推动两国关系发展。他说,这减轻了制裁对叙利亚的影响。他还表示,随着世界经济版图的变化等,国际经济将从西方霸权中解放出来,“封锁将逐渐失去作用”。

体育

2023贵阳马拉松赛下月举行

新华社贵阳5月4日电 2023贵阳马拉松赛将于6月10日鸣枪开跑。

记者4日从2023贵阳马拉松赛新闻发布会上获悉,本届赛事设置马拉松、半程马拉松、迷你马拉松及线上马拉松组别。贵阳马拉松赛创办于2014年,至今已举办六届线下赛、两届线上赛,被中国田径协会认证为马拉松金牌赛事。

“这是2019年后首次恢复线下赛,对于进一步加快推动经济复苏、引领体育运动风潮、展现城市文化魅力、擦亮‘爽爽贵阳’城市IP具有重要意义。”贵阳市副市长龙从表示。

他介绍,贵阳平均海拔1100米,夏季平均气温23摄氏度,森林覆盖率55%,是少数适合在夏季举办马拉松赛事的城市。 向定杰

拉杜卡努将缺席法网和温网

新华社伦敦5月3日电 前美网女单冠军拉杜卡努3日透露,她因为接受手部和脚踝手术需要休战数月。这位英国新星确定将无缘接下来的法网和温网两项大满贯赛事。

年仅20岁的拉杜卡努两年前持外卡第一次参加大满贯赛就惊艳全场,带着300开外的排名一路高歌,打进温网16强。当年的美网她更是创造奇迹,从资格赛起一盘未失、连赢10场捧得女单冠军奖杯。

然而,一飞冲天之后,稚嫩的拉杜卡努开始不断受到伤病影响,退赛、早早出局成为有关她比赛消息的高频用词。一周之前,她在首轮比赛开打前几小时宣布因伤退出马德里公开赛。而今,她通过个人社交媒体公布了自己的近况。 张薇

更俗剧院

动画《新猪猪侠大电影:超级赛车》 杜江、王千源主演《惊天救援》
动画《宇宙护卫队:风暴力量》 黄景瑜、白百何主演《检察风云》
王一博、胡军主演《长空之王》 张新成、孙千主演《这么多年》
乔杉、范丞丞主演《人生路不熟》

5月21日19:30——浪漫520沉浸式烛光音乐会

6月2日19:30——儿童剧《齐天大圣》

7月7日19:30——《哈利·波特》主题视听音乐会

7月16日19:30——儿童剧《小羊肖恩保卫爱心树》

扫描二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

